

Campania “Digital Tourism Marketing”



Centrul de informare Europe Direct Nord-Est, cu sprijinul structurii gazdă, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a derulat **Campania “Digital Tourism Marketing”**, în lunile martie, aprilie, mai 2016, în orașele Târgu-Neamț, Iași și Suceava. Această campanie s-a concretizat în organizarea unor sesiuni de curs în marketing digital și online, aplicat turismului, sesiuni adresate părților interesate ce activează în domeniul turismului atât din mediul instituțional, cât și din sectorul privat. O componentă importantă a campaniei a fost propunerea ca instrument de marketing online și popularizarea website-ului descoperanordest.ro, un proiect inițiat și dezvoltat de către Europe Direct Nord-Est, cu rolul de a centraliza cele mai importante evenimente și date turistice din întreaga regiune.

Această inițiativă a urmărit creșterea vizibilității, promovarea, comunicarea și dezvoltarea afacerilor din domeniul turistic, prin perfecționarea și folosirea corectă și cât mai eficientă a strategiilor actualizate de comunicare online. Alegerea instrumentelor digitale de promovare se datorează avantajelor evidente ale acestui mediu: costuri scăzute, popularitatea în rândul sectorului mai dinamic de public, ușurința dobândirii cunoștințelor necesare utilizării, precum și indispensabilitatea consultării unei surse web de către public în vederea oricărui sejur.

În cadrul cursurilor, au fost prezentate și dezbătute elementele unui marketing-mix digital, strategiile cele mai eficiente în mediul digital, tendințele actuale și evoluția TIC în domeniu. Temele specifice abordate au fost următoarele:

- ✓ Marketing Digital și Marketing Online;
- ✓ Facebook ca principal mijloc de comunicare online;
- ✓ Branding-ul online;
- ✓ Campanie de comunicare pe Internet.

Sesiunile de instruire au cuprins o parte teoretică, dar și aplicații practice menite să ofere participanților posibilitatea de a utiliza cunoștințele dobândite în cel mai scurt timp posibil, pentru o valorificare optimă a unei promovări în mediul on-line unde contează rapiditatea. Participanții au avut drept exemplu de urmat studii de caz, campanii de succes și au aflat cele mai bune metode de optimizarea prezenței online a diferitelor tipuri de furnizori de produse și servicii turistice.



Portalul descoperanordest.ro promovarea Regiunii de Nord-Est



Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prin Centrul Europe Direct Nord-Est, a constituit portalul www.descoperanordest.ro proiect demarat în cadrul campaniei "Regiunea mea în Europa" ce s-a desfășurat pe parcursul anului 2015 și a implicat părți interesate în domeniul turismului, din întreaga Regiune de Nord-Est.

Promotorul acestui portal este GLRT (Grupul de Lucru Regional în Turism) care a fost înființat în luna mai 2015 și este format din actori relevanți din administrația publică, mediul privat și societatea civilă, cu scopul identificării elementelor esențiale ce constituie specificul turistic al acestei regiuni și dezvoltarea unui brand turistic regional integrat.

Acest portal vine în sprijinul administrației publice locale, operatorilor culturali și turistici publici și privați care doresc să își promoveze gratuit evenimentele pe care le desfășoară și care reflectă identitatea comunităților regiunii noastre, tradițiile, cultura, istoria, legendele și locurile pe care le reprezintă.

Portalul descoperanordest.ro urmărește promovarea turismului regional într-o formulă inovativă utilizând evenimentele culturale, sportive, educaționale, artistice, etc. de marcă ale regiunii noastre pentru atragerea vizitatorilor în această destinație.



Echipa de redacție:

Roxana Pintilescu, Coordonator CEDNE
Alexandra Albu, Consilier Comunicare

Titlul Proiectului: Rețeaua Centrelor Europe Direct 2013 – 2017
Finanțator: Direcția Generală de Comunicare prin Reprezentanța Comisiei Europene în România
Proiectul: Centrul Europe Direct Nord-Est, contract C22/2013 – 2017
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: Noiembrie 2016
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125
Tel/Fax: 0233 222432
E-mail: europedirect@adnordest.ro; www.cedne.ro